EEETAXZEIX KYMATIKHX OEMATA (A)

OEMA 1: Appovikdg Tolovtotig pe palo m, skAnpdtnto ehotnpiov s kot andcPeon r ektelel e£ovaykacpuévn ToAAVTIOGN VIO

v enidpacn g deyeipovoag dvvaung F(t)=Fycoswt.

o) Av T0 TAGTOG petaTomiong sival Fo/(wZy,) Kol To mAATOG Taxvtntog eivol Fo/Z, otn puoviun katdotoon, vo Ppebodv ot

GLYVOTNTEG GLUVIOVIGHOD TOYVTNTAG KOl LETATOMONG KOOGS KOl GYEGT) OV TIG CLUVOEEL.

ozr
>

oMoV Z,, 1 EUTESNON TOL TEANVTOTH Kot O =

B) Av 1 péon 1o)0¢ TOL TPOGPEPETAL GTOV TodovTOTH efvan P = 5
W, — @,

@, m

, Vo, omodeytet 6t O = LLE @p TN GLYVOTNTO GLVTOVIGULOV TAXVTNTOG KO @}, 2 TIG GLYVATNTES OOV 1N LEOT 1oYVG Elvar M

F2
won g péyomg (£, o = 2—0 ). [ petafairetoro Q pe tom, s, r;
r

OEMA 2: Appovikog tolavietg pe nala m, oxAnpotnta saatnpiov s kKo xopic andsPeon (r=0) exteiei e€avaykaopévn
TaAGvVTOoN V6 TV emidpaomn g dieyeipovcag dvvaung F(1)=Fycoswt. o) No. Bpebei n e&icwon PeETATOTIONG Y10, T HOVIUN
katdotaon. B) Av n eicmon petatodmiong yio T petaPatikny Katdotaon sivor X per = C'leiw"t + Cze_i“’”t, (o, =s/m) v
amodeytel 6TL M YeVIKT Ao glvat:
F .
x(t)= (2—0200sz+ Acoswyt+ Bsinayt . y) Av 0 TaAavToTg eKKIvel amd v npepia pe PndevIKn apyikh Toxv T T
m(w, — @

[x(0)=0, x(0)=0] va deiete 6T ektELEl SraKPOTAUOTA PE CLYVOTNTA (W+W0)/2 Kol SIUOPPOGT) TAGTOVG e GUXVOTNTO
(w-w)/2.

OEMA 3: Appovikog todoaviotig e palo m, okAnpdtra ghotnpiov s kot undevikn andoPeon r=0 extelel ehevbepeg
TOAOVIMGELS LUE OPYIKT TOOTNTO Uy KO OPYIKT LETATOMION Xo. o) EGv M yevikn popon g eicmong yia tn petatonion givor
Xx=Acoswt+ Bsinwt,A=x,,B=u,/ ®, va Ppebovv katdrAinies ekppdoeig yio ta A kot B dote  petardmon va yiver

x =acos(wt + @) . p) [lohg cuvdéovtat Ta a Kot ¢ Ke Ta Uy Kot xo; ¥) Na Bpebodv oyEoelg yia Ty TopdTnTo Kot TV EMLTALVOT)
TOV TOANVTOTH GUVAPTAGEL TOV o Kot @. [Tota 1 Stwpopd pdong kaOe peyébovg amd T petatdmion; 8) T Typég maipvovv o o
KoL @ Yo opykéc ouvOnkeg 1) ue#£0, xp=0 kot ii) uy=0, x¢£0;

OEMA 4: Appovucog talaviotg pe nala m, oxkAnpotnta shatnpiov s kol andcPeon r ektedel eEAeVOEPEG TOAAVIDGELS LE
OPYIKN TOYOTNTA Uy KoL PUNOEVIKN OPYIKN HETUTOTION (X9=0). a) Av 1 yevikf popen ¢ e€iomong yo TV amoudKpuvoT| LE

vrepkpioym anéoPeon sivar x =e ' (Fcoshgt +Gsinhgt), p=r/2m, g =(p*> —s/m)"*, va Ppebovv o1 oyéoeic yio
LETATOMION KoL TNV ToyVTNTO TOV TOPamdve taiaviot. B) Na PBpefovv oyéoeic yuo T HeTatdmon Kot TV ToyVTHTO TV

nepintoon g kpiowng andoPeong (¢=0), av x =(A+ Bt)e " y) No. cuykplfodv ot LETOTOMIOEI TmV o) Kot B) Kat va

KpPLOLLLO
OTodELYTEL OTL AV SLUPEPEL LOVO 1) 5, O TAAAVIOTAG e Kpioun amdoPeon emotpépel Tayvtepa ot 0€om wwoppomiog. Yrdoeién:
inh x

si
Na ypnoyronomOei 1 oyéon >1 yioxe x>0.

OEMA 5: Appovikog todavtotg pe nala m, oxAnpotnta eratnpiov s kot xopic andsPeon (r=0) exteiel eEavaykaopévn
TOAGVTOO™ Vo TV emidpaon g deyeipovoag dvvaung F(t)=Fycoswt. a) Na Ppedei n e&icoon petatodmions yuo tn péviun
kotdotaorn. B) Av 1 ggiowon petotomong yo T petafatiky Katdotaon givar X, = Cleiw(" +C2e_"””’, (a)g = 41 ) va

ueT

amodelytel OTL 1 yevikn Avon givat:

E .
x(t) = ﬁcosa)t+ Asinayt+ Beosayt . v) Av o todovtotg ekkwvel and v npepio pe undevikn apyikn taydmro
m(w, — o

(x(0)=0, x(0)=0) va dcifete 6T ekTELEl SLKPOTALOTO LE CLYVOTNTA (W +®0)/2 Kol SLPUOPP®ST TAGTOVG Le GLUYVOTHTA
(w-wy)/2. Aidetau: cosa—cos ff =-2sin(a+ f)sin(a— ).
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OEMA 6: Appovikog todavtotg pe nala m, okAnpotnta shatnpiov s kol andcPeon r ektedel eEAe00EPEG TOAAVIDGELS e
OPYIKT TOYOTNTA Uy KoL PUNOEVIKN OPYIKN HETUTOTION (X0=0). a) Av 1 yevikf popoen ¢ e€iomong yo. TNV amoudKpovven pe

vrepkpioyn anéoPeon sivar x =e ” (Fcoshgt + Gsinhgt), p=r/2m,q=(p> —s/m)"*, Bpeite ¢ oyéoeig yia
UETATOMIOT] KOt TNV TOYVTITO TOV TOPATAVE TAAAVTOT. B) XNV tepintoon g kpioung andcsPeong (¢=0), eraindevote 6T

X =(A+ Bt)e™”" omotekel Mon g Sogopikic eicmong kot Ppeite GYECELC Y10 TN LETOTOTION KAl TNV TOXVTNTC. )

Kpioio
YuyKpivete TIG LETOTOTIGEL TOV TAPATAV® TEPIMTAOCEMY 0,) Kol ) Kot anodei&te OTL av SL0QEPEL LOVO M S, O TOAAVTOTNG JE
kpiown andoPeon emotpépet TayvTepa ot BEon W6oppomiog.
sinh x

Yrdoeién: No. ypnoyonombei n oxgon >1 yia x>0.

OEMA 7: Appovikdg tolovtotig pe palo m, ckinpdtnto ehatnpiov s kot andcPeon r ekteel eEavaykacpuévn TaAVIOon Vo
v enidpacn g deyeipovoag dvvaung F(t)=Fycoswt.
o) Av T0 TAGTOG peTaTomiong sival Fo/(wZ,) Kol To mAATOG TayvTog ival Fo/Z, ot poviun katdotaon, vo Bpebodv ot
GLYVOTNTEG GLUVIOVIGLOD TOYVTNTAG KOl LETATOMONG KAODS KOl GYEGT) OV TIG CLUVOEEL.
2
r
B) Av n péon 16)0g TOL TPOGPEPETAL GTOV TAANVTOTH etvan P = 5 0—2 , OOV Z,, 1) EUTEINON TOL TOAUVTOTH Kot Q =

m

)

w, — 0,

@, m

, vo. omodetytet 611 O = UE o TN GLYVOTNTE GLVTOVIGHOV TOYVTNTAG KOl (W1, W2 TG GUYXVOTNTEG OOV N KEOT 1oYVG €ivar M

2

F,
won mg péyomg (£, oy = 2—0 ). [og petafariretor o Q pe tom, s, r;
r

OEMA 8: H yeviki} AOon vy ) petotémion appovikod tohoviot) pe nala m, oxknpdmmra ehotnpiov s kot ondcsfeon r mov

172

extelel elevlepeg talavidoelg sivar x=e 7(Ce? + Ce™ ™), p=r/2m, g =( p>—s/m)*, C, C; otubepéc. o) Na

amodeitete OTL oV MEpinTmON VIOKpioNg andoPeong (p° < s/m) N avOTEP® MO TEPLYPAPEL NUITOVOELSH] TAALVTI®OT LE

2
’ S r 7 ’ Ja ’ e 7 7 7
ouyvoémta @ = ,[—— —4 >, apIKh gaon ¢ Ko TAATOG OV peldveTol ekBeTIKA pe To xpdvo. B) Na Ppebei ) oxéon yo v
m 4m

TOYVTNTO TOV TOPATOVE TOAAVIOTH. ¥) AV 0 avOTEP® TAAXVTOTNG EEKIVAEL LE apykh HETOTOTION X(0)=A0, KoL 0 AdYog 600
OTOLOVONTOTE SLASOYIKAOV LEYIOTOV TNG LETATOTIONG etval An / Ant1 = K, pe yvooti ) pala m tov tadaviot, va Ppedei oyéon
v TV andoPeon r cuvaptioel TV m, K Kot g teptodov 7.

OEMA 9: Appovikdg tadavietg pe nala m, oxAnpotnta shotnpiov s kot amdoPeon r ektedel eEAeVOEPEG TUAUVIDGELS LE

OPYLIKT TOYOTNTA Uy KoL OPYIKT LETATOTION Xo. o) No amodeilete 611 1 yevikh) popen g e€icmong yia tn HeTATOMION gival
12

x=Cexp(—ptxqt), p=r/2m,q=(p° —s/m)"’B) Na Bpebodv ol oxcelc yia T HETATOMON, TV ToHTNTL Kol TV
enLtdyuvon oty mepintwon g kpicung andoPeonc (g=0), ) Av 0 avoTép® TOAUVIOTAG He Kpiown amdoPeon ekKivel pe
APy ToOTNTA Uy Kot xo=0, va Ppebel  péytom petatdmion, 1 LA LoT TaydTNTO KOl Ol YPOVIKEG OTIYUEG OV OVTEG

emtvyyavovtot. 8) Na yivouv npodyetpa dwaypdppate tov x(¢), x(t).

OEMA 10: Appovikog ToAoVTOTG 1e palo m, okAnpotnTa glatnpiov s Kot omdoPeon r ekterel eavaykacuévn TaAdvImon

5

V1o TNV emidpaon g deyeipovoag dvvaung F (1) =Fycoswt. a) Na amodeiEete 6t 1 petatdmion x = sin(@t — @) unopet
va avaAvfeil oe 600 GUVIGTAOOES, e d0POoPa PAcNC MG TPOG TN Oeyeipovca dvvaun 772 M pio Kot £ 1 aAAn. B) Emiong va
amodeifete 6T M TaOTNTO AVOADETAL GE 0VO GUVIGTAOGCES, 1| piot o€ Paon pe v F kot 1 GAAn pe votépnon /2. [low n euoikn
onpacia Tovg; v) Na Bpebovv ekppdoelg yio T otrypiaio woyd P(t) kabs cuviotdcog taydtntac. 8) Na Bpebei n péon tipn g
KGOe CLVIGTOGOG 1GYVOG Y10 YPOVIKO SLdoTna (oG TepLddov T.



OEMA 11: Appovikdg toloviotig pe pala m, okAnpotnta ehatpiov s kot andoPeon r exteel eAeVBEPEG TAAAVTIDOELS LE
OPYLIKT TOYOTNTA Uy KoL OPYIKT LETATOTION Xo. o) Na amodeilete 611 1 yevikhy popen g e€icmong yia tn HeTaTOmIoN gival

"B) Na Ppeovv o1 ox£CelC Y10 TN METOTOMON, TV TOXOTNTO KoL TV

x=Cexp(=ptxqt), p=r/2m,q=(p> —s/m)
gnLtdyuvon oty mepintwon g kpiowng andoPeong (g=0), ) Av 0 avoTép® TOAUVIOTAG He Kpiown amdoPeon ekkivel pe
APYLIKT TOXOTNTO U KOt Xo=0, va. Bpebei ) LEYIOTN LETATOMION KOL 1) POVIKT GTLY U TOV QVTH EMLTVYYAVETOL. 0) Na yivel Tpodyelpo

Sdypappa g x(1).

OEMA 12: Appovikog ToAovTOTIG 1e palo m, okAnpotnta glatnpiov s Kot omdoPeon r ekterel eavaykacpuévn TaAdvImon
VIO TNV EMidpacm TG dieyeipovoag dvvaung F () =Fycoswt. o) No. Bpebodv o1 oy£GELS Y10, TN LETOTOMON, TV ToYVTNTO KAl TV
gmtdyovon ot poéviun kotdotaon. B) No oyedwotel 1o didypoppe @oodpov SOVOUNG, HETOTOTIONG, TOYXVTNTOG KOl
emtdyvvong. v) No oyedlastodv 1o S1oypaplato S1gopas @AcnS TouTTAG-OUVAUNG, LETATOTICNG-OOVALNG KoL ENLTAXVVON G-
Sovapng Yo Tiég e @ amd 0 £o¢ +oo, Le EMONUOVOT TG @Wo (1G10GVYVOTNTA TOV TAAAVTOT). Yrddsiln: 210 o) epdtnua i
oropopikin eliowan vo, A0OeL ye pryooikodg-ekOetikd kar oty ooVEXELR VO ETIAEYET KOTOAANAO TO TPOYUGTIKG 1] TO PAVTOTTIKG UEPOS
¢ Abong.

OEMA 13: 'Eva chpo. extedel apuovikég taravidoelg oe d00 kdbeteg dievbivoeis. H petatomion ot —x- dievbovon sivon
X(t)=a,sin(wt) evd oty —y- givar y(H)=azsin(wt+@). o) Na amodeyytel 6Tt 11 6OVOEON TOV AVOTEP® TAAVTOCEDY SIdEL TNV

eélooon: X> +Y?-2XY cosQ = sin’ @, omov X = i, y=2. B) Moo oyfuo Teprypdeet n oxéon avth; [lbhg tpomomoteitan

a a,
M OX£0T KAl TL GYNUO TPOKVITEL OTAV ) O=TT/2 KoLl 0j=0,2 K0l OTOV ) P=TT;
Yrédeién: Na ypnowomomOei n tavtétyra sin’z+cos’z=1

OEMA 14: Appovikdg TOAOVTOTNG 1e palo m, okAnpotnTa gratnpiov s Kot ondoPeon r ekterel eavaykacpévn TAAGVI®OON
VIO TNV EMidpacn TG dieyeipovoag dvvaung F(t)=Fycoswt. o) No. Bpebodv o1 ox£EGELS Y10, TN LETOTOMION, TV ToYVTNTO KL TV
gmtdyovon ot uoéviun kotdotaon. B) No oxedwotel 1o didypoppe @oodp@v SOVOUNG, HETOTOTIONG, TOYXVTNTOG KOl
emtdyvvong. v) Na oxedaotodv 1o, Stoypapupato diaopds eaong TaydTNTaS-00vauns, Kot LeTaTOmoNS-00vaung yuo. TYEG TG
w and 0 £0¢ +oo, Ie EMONUOVOT TG @y (1610GVYVOTNTA TOV TAAUVTOTN).

Yréoeiln: Zro a) epitnua n dropopixy elicwon va AvOel ue piyadikodg-ekbOetika KoL atn oLVEXELD, Va. ETIASYEL KOTAANA0. TO
TPOYUOTIKO 1] TO POVIOTTIKO UEPOS THS ADTHG.

OEMA 15: 'Eva chpo. extedel apuovikés talavidoelg oe d00 kdbeteg dievbivoelg. H petotdomion ot —x- dievbovon sivon
xX(t)=aisin(wt) evd otV —y- elvar y(t)=assin(wt+¢). o) No anoderytel 6T1 1 6OvOeon TV OVOTEP® TOAOVIOGEDY OdL TNV

. X
eéiomon: X° +Y*—2XY cosp=sin’ ¢, omov X =-—",7 = ey B) Mow oyquo meprypdost m oyéon ovth; y) [log
a a,
TPOTOTOLEITOL 1] GYEGT KOl TL GO TPOKVTTEL OTAV Q=T Kol oi=02; ) XyedAoTE TO oYL TG Tepintwong v) Yadderln: No.
ypnotomomsi n tavtétnTo sin‘z+cos’z=1

OEMA 16: Appovikdg TOAOVTOTNG e palo m, okAnpotnTa gAatnpiov s Kot ondoPeon r ekterel eavaykacpévn TAAGVI®OON
VIO ™V emidpacn ™G deyeipovsog dvvaung F(H)=Fy coswt. a) Av to TAdTog petotémong sivar Fo/(wZ,) Kol 10 TAGTOC
TayOTNTOG gival Fo/Z, ot LOVIEN KOTAoTaoT, va Bpefodv ot GuYVOTINTEG GUVTIOVIGHOD TAYVTTAG Kol LETATOMIONG KUOMDG Kot
1 Er

oyéon mov Tig GuVIEeL. B) Av 1 HEOT| 1OYVG IOV TPOCPEPETAL GTOV TAAMVTOTH givar P, = ELQ , OOV Z,, 1 EUTEDNOY TOV

m

TOAOVTOTH Kol 0 cuviedeotig mowdmtag sivor O =@, / (@, — @), va omodeytel 61t O =w,m/r pe wy ™ cuyvoTTo

GUVTOVIGUOD TOOTNTOG KOl @, 02 TIG GLYVOTNTES OOV 1) péon 1oyvg givon n wion g puéyrotng P = FE,Z /(2r).

av,max



EZETAXEIXZ KYMATIKHX OGEMATA (B)
OEMA 17: Aideton ovotnpo 600 palodv m, mz culeuypévev e eEAaTAPLo OKANPOTNTAS S, OL OTOIES KIvOUVTaL X®Pig TP Kot
opic amocPeon og optldvTio enimedo, OTMG PAVETUL GTO TAPUKATMD GYNLLAL.

o) Na yivel okapipnpo Tov GueTAHATOS Yo y>x> 0 and To 0moio vo Bpebovv ot dapoptkés

m; mz eElomoeig kivnong g kabe palag kat vo e€nyndei Tdg tpokvmTovY.
| S \ B) Na Bpebodv o1 GuXVOTNTEG TOV KAVOVIKOV TPOT®V TAAGVTOONG Kot 0 AdYOS TV
L VA : TAATOV TaAdvioonc. [Tow n dtwpopd @dong oTi petatonicelg Tmv dvo palov; Yrdderln:
; : Na xpnotponom0ei 1 nEO0S0G TG GLGTNUATIKNG AVALHTNONG TOV TPOTMV.
X y

OEMA 18: Eyxdpotio xdpo d1adidetal amd ta apvnTIKE mpog ta BeTIKA X o€ xopd1| mov teivetal pe tdon 7' kat Exel epumédnon
Z;. 2t 0éon x=0 10 KON cuVAVTE GAAT YopdT| TToL TeiveTal pe Tdomn 7 kot Exel epumédnon Zz. o) Na ypa@ohv o1 0plakég cuvenKeg
oto onueio x=0 kot va eEnynBel ndc TpoxdmTovy. B) Na fpeboldv ot cuvieleoTég peTddoons Kot avakiaonsg TAATovS (2, 74
ovtiotorya) KaOMS KAl Ol GLVTEAESTEG LETAOOONG KOt avakhaong evépyelag (¢, » avtiotoiya) cuvaptiost Tov Z;, Z2. v) Ilowog o
AOY0G TOV TAUTOV TPOCTUTTOVTOG KOl VAKAMDLLEVOD KOLLOTOG av Z>=0 kot Z,— o0 §) Tetpaymvikdg TaAldc Viyoug A Kot TAATOVS
o d100ideTan TPog T OETIKG X 0TO TOPATAVED GVoTNU. Now oxed10GTEL 1] LOPPT) TOV TAAUOD GTNV XOPdT| UE Z; TIG YPOVIKEG
GTLYUEG TPV, UETE TNV avAKAAGT) OAOKAT POV TOV TTOALOD Kol OTaV £XEL AVUKAAGTEL O IGOG TOALOG Yo Z>=0 Kot Z,—> 0.

OEMA 19: Aidetar cvotnpa dvo icomv paldv m, culevypévav [l ELUTNPLO GKANPOTNTOG §, Ol OTTOIEG KIvOuVTaL X@pig TPIPN Kot
yopic andcoPeon o opldvio eminedo, dnw¢ @aivetol oto dimAavo oyfuo. o) Na yivel

S n,‘] S r,n OKOPIPMLLO TOV GLGTAHKOTOC Yo ¥>x>0 and To omoio va Ppebodv ot dapopikés eEloMaoelg
}_WW i A i Kivnong g ke palog kol vo eEnynbel ndg mpokdmrovy. P) Na Ppebodv ot cuyvotnTes
i | TOV KOVOVIKAV TPOT®V TaAdvtwong. v) Nao Ppebovv ot Adyot tov TAatdv Yo Kabe tpdmo

v ~ toAdvioons. [ow 1 dapopd pdong petal&d tov paldv ot kabe Tpomo;

Yroéoeién: Na ypnotponombei n p€6060¢ TG GLGTNATIKAG VAl TNONG TOV TPOT®V.

OEMA 20: Xopdn| eumédnong Z; ovvdcetal pe GAAN yopdn eunédnong Z: oto onueio x=0 péow palog m. Eykdpoio xdua
SradideTon amd Ta apVITIKA TPOG TO. OETIKA X TV TAPUTAV® 1opdn. o) Na ypa@ovdv ot oplakés cuvonkeg oto onpeio x=0 kot
va g€nynbei Thg TpoxvmTovy. B) Na Bpebovv ot cuvteleoTég HETAOOONG KOl OVAKAOGNG TAGTOVS (L4, 74 VTIOTOLYG) KABDS KoL
01 GLVTEAECTEG LETAOOONG KAl 0VAKANGNG EVEPYELQG (£, 1 avTioTotya) cuvopthceL Tav Z;, Z> kol m. ¥) Na deiete 6T 1 avetépm

mao
Sdtaln rertovpyel og Pabunepatd gidtpo 8) Av Z1=Zr=Z, vo. EKQPACETE GTOVG GUVTEAECTEG L4, ¥4 OLVOPTIGEL TOL g = ——.

2pc
[Tola n PLGIKY oNUAGIC TOL GLVTEAESTY ¢;

OEMA 21: Aideton cbhotnpa dvo palodv my, my, cLEVYUEVOV Le ELATAPLO CKANPOTNTAS 7 KoL TAEVPLKE EAOTNPIX Sk, §), Ol OTOTES
Kivoovtal yopic Tpn kot yopic andsPeon oe opllovtio eminedo, OMOS AIvVETAL GTO

Sy n?y S1 n|1x Sx TOPUKAT®D GYR L.
‘J\/\/\/— B AVAVAYS J\/\/\/—{ o) Na yiver okapipnue Tov cvotipatog yo. x>y>0 and to omoio va Ppeboldv ot
: : dwpopikés eElomael kivnong g kKabe palag kat vo e&nyndet ndg TpokdmTovy.
v “~ B) Na Bpebovv ot cuyvdTNTEG TOV KAVOVIKOV TPOT®V TOAGVI®OTG OTNV TEPINTMAON

my=my=m, sy=s1=8, $x=0. 7vy) Na Ppebovv ot Adyol Twv TAuTdOV Yoo kGOe TPOHTO
taAdvtoong. [lota 1 dtapopd daong petald Thatdv o€ kabe nepintmon;
Yréoeién: No, ypnoomombei n péBodoc e cuotnpatikig avaliTnons Tov Tpot®y.

OEMA 22: Yvomua 6v0 icov palov m, mov cvvdéovtar pe tpia shathipia (1 ovlevéng katl 600 mhevpikd) okAnpdTnToC S,
extelei eavaykaopévn Taddvtoon vo v enidpacn dvvaung F=Focos(mt) n onola evepyei otn pala pe petatdmon x. O Adyog

z‘z
X

500 Tpdnmv Tardvtoong. o) Na diepgoviioete v e&dptnon tov Adyov | y/x | Ao TN oLYVOTNTA O Kot vo deifete TL TpdKetTON
yuo unyovikd eiktpo diéhevong (dvng. Na yivel okapionpo tov | y/x | GUVOPTAGEL TOL @ L€ EMIGNLAVOT TOV ®1 KOl 2. B) Xg
TOL0, TTEPIMTMOT TPOKVTTEL PIATPO SLEAEVONG YAUNADY GVYXvOTTOV (Babvrepatd);

4

2 2
w0, —0,

TOV petatonicemv (og amdlvteg TES) givat: ~|» 61OV o’ =s/m, 0, =s/m+2s/m, ol cuvoTNTES TOV

0, +0, 20




OEMA 23: Aidetar ovotnpo 600 palodv m, mz culevypévev e eEAATAPLo OKANPOTNTAS S, Ol OTOIEC KIVOUVTAL ¥®Pig TP Kot
yopic amocPeon oe optldvTio eninedo, OTMG PAVETOL GTO TAPUKATMD GYNLLAL.
o) Na yivel oxapionpa Tov cuGTAHATOS Yo x>y> 0 and To 0moio va Bpefovv ot Sapoptkés

m; mz eflomoeig kivnong g kabe pnalag kot vo e€nyndei Tdg TpokdITOLV.
| S | B) Na Bpebodv o1 GuXVOTNTEG TOV KAVOVIKOV TPOT®V TAAGVTOONG Kot 0 AdYOg TV
L VA : TGOV TaAdvtoong. [lowo n dtepopd epdong otig petatonicels tov dvo palodv; Yrodeily:
; : No ypnoomombei n néB0d0g TG GLOTNUATIKNG avalTNONG TOV TPOTMV.
X y

OEMA 24: Xopdn eumédnong Z; ovvdéetal pue GAAN yopdr| eumédnong Z» oto onpeio x=0 péow palag m. Eyxdpolo wcopa
S1a8ideTan amd To aPVNTIKGE TPOG T BETIKA X GTNV TaPATdve xopdn. o) Na ypaeodv ol oplakég cuvinkes ato onueio x=0. )
No BpeBodv o1 GuVTEAESTEG PETABOOMG KOl avAK oG TAGTOVS (L4, 4 OVTioTOLYG) KOOMDS KO Ol GUVIEAEOTEG LETABOOTG KoL
avaxhoong evépyelag (¢, ¥ avtiotorya) GUVAPTHCEL TOV Z;, Z> KOL M.

v) [Totog 0 A6y0g TV TAATOV TPOCTITTOVTOG KoLl OVAKADIEVOD KVOOTOC av m=0, Z,=0 Koi Z,— o0,

OEMA 25: Aidetor ovuotnpo tpidv poldv my, ma, m; cVLEVYHEVOV e EAATHPLO GKATPOTNTAG S, Ol OTTOiEg KivouvTal Y®pic TpPn
Kot y@pic amdsPeon oe opilovIo EMIMEDO, OTMG PAIVETAL GTO TAPAKAT® GYALLA.

o) Na yivel okopipnie Tov GLGTARATOS Y10, X>)>2>() amd 10 0Toio

m, va Bpebovv ot dapopikég eElodoelg kiviong g kabe nalag Kot va

nj“ s . s m|1 gEnynOei még TpokvITOLV.
A VAYAY : AMA B) No Bpebotiv o1 cuYVOTNTES TGV KAVOVIKOV TPOT®V TAALVI®GTG.
; ; : Yrnéoeién: No ypnowomombeli m péBOSOC TG GLOTNUATIKAG
| |

AEEne 5 > avalnnong Tov Tpodnmv.

OEMA 26: Xopdn| eumédnong Z; cvvdcetal pe GAAn yopdn eunédnong Z: oto onueio x=0 péow palog m. Eykdpoio xdpa
SwadideTan amd To. opVNTIKG TPOG Ta BETIKE X oTNV TTOpaTdve }opdn. o) Na ypapoldv ot oplakég cuvbnkeg oto onpeio x=0 pe
KatdAAnAn dwcaoldynon. B) Na Bpebodv ot cuvtedeotés netddoong kot avakiaong TAATOVS (¢4, 74 avtiororya) KaODS KL Ot
GUVTEAEGTEG LETAOOCTG KOl OVAKAAONG EVEPYELNG (£, 7' OVTIoTOLY0) GUVOPTNOEL T®V Z;, Z2 KOl M.

OEMA 27: Aidetar cvotnua dVo icemv paldv m, culevyuévav (e EAUTNPLO. GKANPOTNTOG 5, Ol 0TTOlEg KIvouvToL XWpig TPIPN Kot
m yopig amdsPeon oe oplloviio eninedo, OTMG PAIVETUL GTO TAPAKAT® GYNLLL.
S | S : a) Na yivelr oxapipnpe Tov GveTNUOTOS Yoo y>x>0 amd to omoio va Ppebovv ot
}_/V\/\/' A VAYAY= B Sapopikéc e€lomdaelg kKivnong g kKabe palag xat vo e&nyndei ndg TpokdmTovy.
[ ! B) Na BpeBovv o1 cuyviTNTES TOV KAVOVIKGOV TPOT®V TUAAVIMOGTC.
— — v) Na BpeBovv ot Adyot v TAaTdV Y1 kdOe TPOTO TAAAVTOONG.
X Yréoeién: No ypnotporomBei ) p€60d0¢ TG GLGTNUATIKNAG VAL TNONG TOV TPOTMV.

OEMA 28: Xopdn gunédnong Z cvvdéetar pe xopon g idlag epméonong Z oto onueio x=0 péow palag m. Eykdpoio kbua
SradideTon amd o apvNTIKA TPOG TO OETIKA X GTNV TAPATAV® 1opdn. o) Na ypapodv ot 0plokés cuvonKeg 610 onueio x=0 Kot
va g€nynbei tog mpoxvmTovy. B) Na Bpebovv ot cuvTELEoTEG HETAOOONG KOl OVAKAOONG TAGTOVS (L4, 74 VTIOTOLYG) KAODS KoL
01 CLVTEAEOTEG LETASOONG Kol ovaKAaGoNG evépyelog (¢, » avtiotoryo) cuvapmoel Tov Z kal m. ¥) Na deifete 0TL 1 avetépo

ma
ddtaén Aertovpyet mg Pabvnepatd epiktpo 3) No ekQpACETE GTOVG GUVTEAEGTEG L4, 4 GUVOPTIGEL TOV § = 2— [Towa n pvowm
c

oNUOGio TOV GUVIELEDTT ¢



OEMA 29: Aidetar cvotnua dVo icomv paldv m, culevypévav e EAUTNPLO. GKANPOTNTOG §, Ol 0TTOIEg KIvouvToL X0pig TPIPN Kot
yopig andcsPeon ce opllovtio eninedo, OTMG PAIVETOL GTO TAPAKAT® TYNLLO.

B) Na Bpebolv ot uyvOHTNTES TOV KAVOVIKDV TPOTMV TOAIVTMOONG.

m s m s o) Na yiver oxapionue Tov 6VoTARATOS Yio X>y>0 omd o omoio va Bpefovv ot dlopopikég
| LA | W/\—‘ ebiomaoelg kivnong g kabe palag xat vo e&nynbei ndg tpokdmTovy.

| |

| |

— — v) Na Bpebovv ot Adyot TV mAaTdV yia kdOe TpOTO TAAGVTOONG.
y X Yréoeién: Na ypnoponombei n né60d0g g GLGTNUATIKAG AvalATNoNG TOV TPOT®V.

OEMA 30: ¢ uepPpdvn ameipov pfikovg (otov —x- &ova) kot mhatovg b (otov —p- dEova) S10dideTol EYKAPGIO KOO HE
petatomon z(x,y,t) = 4, sin[a)t - (kxx + kyy)] + A4, sin|:(0t - (kxx - kyy):|, ue k> =k’ + kﬁ . 0) AV o1 oplakég cuvOTKeS
givon z(x,0,1) = z(x,b,t) =0, va Bpebei 1 cuVONKN GYNUATIOHOD GTAGIUOV KOPAT®V 6TOV GEOVA —y- KOl EKQPACT] Y10 T

z(x,y,t) mov amoterel cuVOLACUO GTAGILOV Kol 0dgvovTog KOpatos. B) Na Ppeboldv oyécelc o Tig TaxOTNTEG PAONC Up KoL
OpBOG Uy 6TV KaTEVOVVON —X-. ¥) Na amodetytel 611 tptig=1’ 6mov u=cw/k 1 QOO ToYVTNTA TOV HEGOV.

OEMA 31: Aidetar cbotnua dvo icomv paldv m, culevyHévav [Le ELUTNPLO GKANPOTNTOG §, Ol OTTOlEG KIvouvTaL X0pig TPPN Kot
yopig amdéePeon oe optloviio eninedo, OTMG PAIVETUL GTO TAPAKAT® GYNLLOL.

S nl] S rln a) No yiver okopipnuo tov GLGTHHATOS Yo Xx>y>(0 amd 10 omoio va Ppebovv ot
}_/V\/\/' N AVAYAY= I Srapopikéc e€lodaelg kKivnong ¢ kabe palag xat vo e&nyndei ndg TpoxdmTovy.

! ! B) No amoderytel 6Tl Ol GLYVOTNTEG TV KOVOVIKAOV TPOT®V TOAGVI®OGONG &ivat:

<—y!—> <~)I(—> o =3+ \/g )s/2m . y) No. Bpebotv o1 Ldyot Tov TAaTdV Yo KEAOE TPOTO TAAGVTIOOTC.

Yréoeién: Na ypnoiporomei n uébodog e cootnuatikig avolijtong twv poxy.

OEMA 32: Xe pepPpdvn aneipov pfirovg (otov —x- d&ova) kot mhdtovg b (otov —p- dEova) Sadidetar £YKAPGLO KOUO HE
petatomon z(x,y,t) = 4 sin [a)t - (kxx + kyy)i| + 4, sin|:a)t - (kxx - kyy)i|, ue k> =k> + kﬁ . &) Av ot oplakéc cvvenKeg

givan z(x,0,1) = z(x,b,t) =0, va Bpebei n cuvONKN GYNUATIOHOV GTAGIHOV KOUAT®V 6TOV GEOVA —y- KoL EKQPACT] YloL TN
z(x,y,t) TOL amoTeLel GLVOVAGUS GTAGILOV KOUOTOS GTOV GEOVA —y- Kol 00gV0VTOG KOHOTOG 6Tov GEova —x-. B) No Ppebei 1
eEMAIOTN SVYXVOTNTA (Wmin) Y10 TN O1A600T KOUATOG oTov G&ova —X- v) Na PpeBodv oyfoels Yo Tig TaydvTnTeS PAoNS Up Kot
opadog 1y oTNV KATELOVVOT —X-.

OEMA 33: Aidetat chotnua dVo icmv paldv m, culevyHévav e ELUTNPLO. GKANPOTNTOG §, Ol 0TTOIEG KIvouvTaL XWpig TPIPN Kot

m m yopic amodcPeon oe opldvio eninedo, OTMG PAIVETUL GTO TAPUKAT®D GYLLOL.

S . ) : a) No yiver okopipnuoe Tov cLoTHHATOG Yo y>x>0 amd 10 omoio va PpeBovv ot
}—’\/\/\r S AVAVAVS B dpopikés eElomdaelg kivnong g kabe palag kat vo e€nyndei tdg TpokdmTovV.

' f B) No amoderytel 6Tl Ol GLYVOTNTEG TOV KOVOVIKOV TPOT®V TOAGVI®OGONG eivat:

<—;—> <—XI—> o =3+ J5 )s/2m . y) No. Bpebei 0 Aoyog Tmv Thotdv Kot 1 S109op eaong Hetatd

TV 000 pal®v Yo KOe TPOTO TAAGVTOONG.
Yréoeién: No. ypnoiporonBei n uéBodog tne oooTNIATIKIS aVvalTHONS TV TPOTDV.

OEMA 34: X¢ pepPpdvn ansipov pfirovg (otov —x- d&ova) kot mhdtovg b (otov —p- dEova) S1adidetar £YKAPGLO KOO HE
petatomon  z(x,y,1) =4, expz'[a)t - (kxx + kyy)J + 4, expi[a)t - (kxx - kyy):l, ue k> =k> + kf, . o) Av oL oplokég

ouvOnkes etvan z(x,0,7) = z(x,b,¢) =0, va Bpebei n cLVOAKN oYNUATIGHOD GTACIHOV KUUAT®OV 6TOV GEOVO —)- KoL EKQPAoT
v T z(x,y,t) Tov amoTeELEl GLVOVAGLO GTAGILOV KOLATOG 6TOV AEoVa —)- Kol 00£D0VTOG KOIATOG oToV GEova —x-. B) Na Bpebel
N eAALoTN SUXVOTNTA (Wmin) VIO TN O1A00T KOUOTOG 6ToV GEova —X- ¥) Na Ppebovv oyfoels v Tig ToyOTNTEG PAOTS Up KO
opdadog Uy 6TV KaTevBUVON —X-. Aciéte 0Tl Uy ug=c’, pe c=w/k.

OEMA 35: Aidetor cuotnpo, 600 01ov palodv m, culevypévav e EATRPIO. CKANPOTNTAS S, Ol 0TTOieg Kivovvtal x®pic Tppn
Kot yopic amdcPeon og optlovilo Nimedo, OTMS PAIVETUL GTO TAPUKAT®D GYNLLOL.



o) Na yivel okapienpo Tov GLETANATOG Yo, X>Y>0 amd To 0moio vo. Bpefovv ot SlaPoPIKES

m m
S : S : S eflomaoelg kivnong g kabes nalag kat va e&nyndei Tdg TpokdmTOLV.
W i ~W\ | W B) No Bpebodv ot cuyvITNTES TMV KAVOVIKGOV TPOTOV TAAAVTIMONG KOl 0 AGY0G TV TAUTOV
)i( \'{ ToAdvToong o kKabe Tpomo. [owa 1 drapopd Paong oTig LETATOTICELS TV dV0 paldv o€ Khbe

TPOTO TAAAVTOONG;
Yréoeién: Na. ypnopomomndei n péBodoc e cvaTtroTiknAg avalTnong Tov TpoOTmYV.

OEMA 36: ['poppuxn meptodikn doun ameipov unkovg pe Waleg m o amooTdoels a mov dgyovral dvvaun 7' amd TIg YEITOVIKES

AT . , ka
naleg £xel oyéom SOOTOPAS CLYVOTHTOV @’ = —sin’ 7 , 6mov k o kopatdpdpoc. o) Na Bpebdel n péytotn cuyvotnto Kot o
am

avtiotoryog kupotdpidpoc. B) Na Bpebodv oyéoeig yio Tig TaydTNTEG PAONG © Kol OUAdUG Uy GLUVAPTAGEL TOVL ka/2 Kol TNG
Tay0TNTOGS ¢. ¥) Na amodstytel 0Tt yuo ukpd k: u=ug=c Kot 6Tt Y10 peydra k: ug/u=0. §) No yivel 1o Sidypappo dacmopds (k).
TMopovoidlel Sraomopd o péco; Eivar n Staomopd opain 1 avodpein; Eénysiots. didovrou: ¢=T/p, p=m/a.

OEMA 37: Aidetor cuotpa 600 01ov palodv m, culevypévav e EAATPLO. GKANPOTNTAG S, Ol 0TTOieg Kivovvtal ympic Tpipn
Kot xopig andoPeon cg opllovTio eMinedo, OTMG PAIVETUL GTO TOPAKAT® TYNLLO.

a) Na yivel okapipnpa Tov GLGTANATOS Yo y>x>0 amd To omoio vo. Ppefovv ot SaPoPIKES
e&lomaelg kivnong g kabe palag kat vo e&nyndei Tdg tpokdITOVY.

B) Na Bpeboiv ot cuyvOTNTES TOV KAVOVIKAOV TPOTOV TAAGVI®GNS KOl 0 AOYOS TV TAATOV
TaAdvToong o€ Kabe tpomo. [lown 1 drapopd edong oTig petatonicelg tov 0vo paldv o€ kaoe
TPOTO TAAAVTOONG;

Yréoerén: Na. ypnoipomomdei n pé60d60¢ ¢ cLGTHHOTIKNAG avalTNoNG TOV TPOTMV.

s m m
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EEETAZEIX KYMATIKHYX OEMATA (I')

OEMA 38: Xopdn ki8dpag punkovg L, nalag m pe otadepd drpa, ekKivel omd Ty npepia e TPYOVIKO oYM TOV £XEL LEYIOTO

2% . NITX
vyog d ot 6éon x=L/3. a) Na vnoroyiotei to ohokAnpope A, = Z J f(x) SIHT dx tov cvvieheotdv Fourier and v
0

AVAADGT) TNG APYIKNG METATOMONG TG YOPdNG G Gepd Ntdvov f(x) = ZAn sinmLT—x. B) Moteg apuovikég undeviCovrat

n=l1
Kot ywti; Yrdderén: J.u sinudu =sinu—ucosu.
OEMA 39: e uegpuPpdvn ameipov pnirovg (otov —x- d&ova) kot mhdtovg b (otov —p- dEova) d106i6eTol EYKAPGIO KOO HE
petatomon z(x,y,t) = 4, sin [a)t - (kxx + kyy)} + 4, sin[a)t - (kxx - kyy)], us k> =k + ky2 . 0) Av ot oplokég cLVOTKeg
givan z(x,0,7) = z(x,b,t) =0, vo Ppebei 1 cLVONKN GYNUATIGHOD GTACILOV KUUATOV 6TOV GEova —y- Kol £KQPACT] Yo TN
z(x,y,t) TOv amoTeELEl GLVOVAGUS GTAGILOV KVLOTOS GTOV GEOVA —y- Kol 00£V0VTOG KOHOTOG 6Tov GEova —x-. B) Na Ppebei 1

eEMAYIOTN oVXVOTNTA (Wmin) Y10 TN S1A000M KOHATOG oTov d&ova —X- ) Na PpeBodv oyioelg yio Tig TayvTnTes OAoNS Up Kot
OUAdaG Uy OTNV KOTELOVVET) —X-.

OEMA 40: Xopd1| mdvov, ufrovg L, palog m, tifetat o€ ToAdvioon amd oeupi pe PNKog o Kot Tay0TnTo, ¢ ot 8éon x=L/4.

, , 27 . NTX , , o o
a) Na BpeBovv ot cvviekeotés @, B, = Z J Uy (x) smT dx amd ™mv avéivon g apykng toxdtag oe osipd Fourier
0

- . NTX
nutovev u,(x) = Za)an smT . B) Hotéc appovikég pndeviCovrar kat yiati; v) Na ypagovv ot tévie mpdtot 6pot B, g
n=1

oepdg (w,=nzc/L).



OEMA 41: Aideton meplOractikd @epaypo petddoong pe N=7 oméc e0povg d, og amootdoels f=2d petald tovg. XTo Qpayua

npoonintel kKabeta eninedo H/M wopa ppkovg A~ d. a) Na Bpebel n évtaon I g axtivofoiiog mov dwodidetatl vid yovia 6 g

S o , , , , PO sin’ a ndsin@

HeydAn anootaon Too oo To epaypa, Yvopitovtag 6Tt yia mv nepidhaon and kabe om woyder [ =1 ——, a= T

a
Kot OTL Y10, 6OVOESN TOAUVIMGEDV 10100 TAGTOVS o TOL £XOVV SLASOYIKE SPOPd PACNG J, TO GLUVOALKO TAGTOG R givat:
sinNo /2
= aw . B) Ayvodvtag ta eawvopeva tepifiaong, va Ppebolv ot BEGELG TV KOPL®OV KPOGTHYV GLULBOANG CLUVAPTIHGEL
sin

TOV Tapdyovta f=nfsinb/. y) A®GTE TOV OPIGUS TNG «EAAEITOVG UG TAENCH KPOOGOV GUUPOANG KoL LITOAOYIGTE TNV (AV VIELPYEL)

670 oLYKeKpEVO TTapdodstypo. o) Na yivel arapipnua g €viaong cuvapTioet TG TAENG # Tov @dopatoc. [low 1 enidpaon
g mepibiaonc amd kae omn;

OEMA 42: Xopdny xbdpoag pufirovg L, nalag m pe otabepd dkpa, KKvel amd Tnv npepic Le Tplymvikd oyfipe Yyovs d ot
0éon x=L/k. o) No decifete 611 m  oxfon Y. TOVG GUVIEAEGTEG

2§ . NTX
(i A4 = Z'f f(x) SIHT dx mov mpoxvmToLY 0md TV avdivon o celpd Fourier
0
o L - 2dx’ . [ nr
- Tl nurovev g y(x,t=0)=f(x), elvor 4, = Tsm(—).
nr(k—1) K

B) o k=4 va, ypagovv 6pot A xait Ag. Tt Tapotnpeite;

7) Av =2 ko y(x,t) = ZA,, cosa,t sinmL[—x , TTOLOL 1| LOPOT] TNG XOPANG TN XPOVIKH OTIYUn T = T/®1;
n=1

OEMA 43: Xopdn mdvov, pipkovs L, palag m, tibetor o TaAGVTOOT 0nd o@upi pe PAKOG o Kot TayOTNTO Uy oTN BEom x=L/2.

2 . NTTX E3 ‘
a) Na Bpebodv ot ovviekeotés @, B, = 7 J Uy (x) SmT dx g oepdg Fourier nuutévov u,(x) = Za)an sm% 7oL
0

n=1

TEPLYPAPEL TNV OPYIKY TaXVTNTO TG XOpodNS. B) Av 1 evépyewd Tov VIOGTOD TPOMOV TOAAVI®MONG didetal amd T oo

1 sin’
E = Zm a)j B]f vo omodetytel Ot sivar g popeng £, ~ z
B ) ) nre
Yréoeién: 2sinasin f =cos(ax— f)—cos(a+ ), o, = I

OEMA 44: Xe pepPpdvn ameipov pfixovg (otov —x- d&ova) kot mhdtovg b (otov —p- dEova) S1adidetal eYKAPGLO KOO HE
petatomon  z(x,y,t) = 4 expi|:a)t - (kxx + kyy)i| + 4, expi|:a)t - (kxx - k},y):l, ue k> =k> + kj . ) Av oL oplukég

ouvOfkeg etvan z(x,0,7) = z(x,b,t) =0, va Bpebei N cLVONKN GYNUATIGHOD GTAGIHOV KUUATOV 6TOV GEOVO, —)- KoL EKQPAoT
v, ) z(X,y,t) Tov amoTELE GLVOVAGLO GTAGILOV KOUATOG 6TOV AEoVa —p- Kol 00£V0VTOG KOOTOG oTov dEova —x-. B) Na. Bpebei
N eAdyoTn SUXVOTNTA (Wmin) YO TN O1EA000T KOHATOG 6TOV GEova —X- ) Na BpeBovv oy£oelg Yot TIg ToyOTNTEG PAONG Up KO
oSS 1y 6NV KaTEVOVVON —X-. AgifTe OTL U, ug=c’, pe c=w/k.

OEMA 45: Xopdi mavov, pikovg L, palog m, tibetol o TaAGVTOoT omd o@upi pe PAKOG o Kot Toy0TNTO. to 0T B€om x=L/2.

27 . NTX > )
) Na Bpebotv ot cuvieheotéc @, B, = z_[uo (x) SlnT dx g oepag Fourier nutovov u,(x) = Z w,B, smﬂLx 7OV d1det
0

n=1
™V apykn TodTTa g xopdng. P) IMoteg appoviég undevilovot Kot yoti; Y) Av 1 EVEPYELX TOV VIOGTOD TPOTOV TUAGVIMGNG

sin® z

1
didetar amd ™ oyéon £, = Z m a)j Bj va omodeyytel Ot eivor g popeng £, ~ Yrooeilny:
i
. . nre
2sinasin f =cos(ax— B)—cos(a+ ), o,=——.



OEMA 46: Xopdn mavov ppkovg L, nalag m mov npepel, tibetal og taAdvimon ard oceupi pe WAKOG o Kot TayOTNTO. 1y 0T

2 . NIX
oW B¢on x=L/3. a) Na Bpebovv ot cvvieheotés @, B, = ZIHO (x) smT dx mov
A uO 0
] TPOKVTTOVV OTd TNV AvAAVGT TNG apYIKNG TaxdTNTog o oepd Fourier nutévev
a )
}+ ﬂ L uy(x) =Za)an sianx. B) Av a=L20, va Ppebodv or Tég tov tecodpmv
B " n=1

TPDOTOV CUVIEAECTOV @, B,. v) Tloteg appovikég undevifovton Kot yioti;
Yréoeién: 2sinasin f = cos(a — ) —cos(a+ f).

OEMA 47: Eninedo H/M ropo pixove A mpoomintet kabeta og gpaypa pe pia oyiopn evpovg d ~A. H évtaon ¢ aktivoPforiog

sin’ a 7dsin@
;o 4=
a A
TIWES TOV @ Yo TIG omoieg eppaviCovtal eldyiota Kot ot avtiotoryeg yavieg 0. P) Na deilete 6t | oyéomn peyloTomoinong g
évtaong eivat a = tan o. y) Na yivel okopionue g eikovag nepibroaong I(a) 6) Iog emnpedletal n katovoun g éviaong I dtov
d<<J xou 6tov d>>4; Na yivouv KotdAAnAa oynpoto.

mov Sadidetar vd ywvia O oe peydAn andotaon mico omd o epayua eivor: [ =1 a) Na Bpebovv ot

OEMA 48: Xopdn kibdpag pnkovg L, paloc m e 6tabepd drpa, EKKIVEL amd tnv npepia Le Tprymvikd oyfpo vyovg d=L/100
om 0éon x=L/5. o) Na ovmoloywotei 10  OoloKANpmUO

2

L
. NTX
A = J f(x) smT dx 1oV cvviehesT®OV NG oepdc Fourier nuitdovav

n

0

<—|/100

—L/5—» =
4 f(x)= Z A, Sinmlz:—x . B) Toweg appovikég undeviCovron; EEnyeiorte.

n=1

A
-
y

OEMA 49: Xg peuppdvn aneipov pnkovg (otov —x- d&ova) kar Thdtovg b (otov —p- dEova) Stadidetal eyKapolo KOU e
petatomon z(x,y,t) = 4, sin[a)t - (kxx + kyy)} +4, Sin[a)t - (kxx - kyy)], us k> =k’ + ky2 . ) Av o1 oprakég GuvenKeg
gtvon z(x,0,7) = z(x,b,t) =0, va Bpebei 1 cVONKN GYNUATIOHOD GTAGIUOV KOPAT®OV 6TOV GEOVE —y- Kol EKQPACT] YloL T

z(x,y,t) mov amoterel cuVOLACUO GTAGILOV Kot 00gVvovTog KOUaToG. B) Na Bpebodv oyécelc v Tig TaxOTNTEG PAONG Up KoL
OpBSOG Uy 6TV KaTeVOVVON —X-. ¥) Na amodetytel 611 tptig=1’ 6mov u=cw/k 1 QOO ToYVTNTA TOV HEGOV.

OEMA 50: Xopdn kibdpag pikovg L, palac m pe 6tabepd dxpa, EKKIVEL amd v npepia Le Tpymvikd oynpa vyovs d=L/100

2 . NmX
ot B¢on x=L/5. o) Na BpeBoiv ot cuvieheotéc A, = 7 J. f(x) SmT dx
0

<—/100

OV TPOKVATOLY OO TNV avaALGn NG XopdNg oe oelpd Fourier nutdvev

AN
i
'

f(x)= Z A, sinﬂLx . B) Moteg appovikéc undeviCovton; E&nyeiote.

n=1

L

 J

A

OEMA 51: Xopdn mavov pnkovg L, nalag m mov npepel, tibetal o TaAdvioon ard oceupi pe PWAKOG o Kot TayOTNTO. 1y 0T

13— 0éon x=L/3. o) Av 1m yevikn poponl ¢ petotdémong - sival
P o y(x,t)zi[A” cos(m,t)+ B, sin(a)”t)]sin(a)gx), va amodeifete OTL 1 popeN NG
-0—» t()t)@')mrocgzl mg  oveTEP®  Yopdng T ypovikr  otiyun =0  sival

- L uy(x,t=0)= ia)an sinﬂLx. (n=1,2,... 0 apOpog TPOTOV TOAAVIMOTG)

n=1

2 ¢ . NTX
B) No Bpebovv ot cuvteleotéc @, B, = zjuo (x) SlnT dx . v) Ioteg appovikéc undeviCovron kat yoti;
0



OEMA 52:X¢ pepppdvn amcipov pnkovg (otov —x- d€ova) kot mAdtovg b (otov —y- dEova) d10didetar eyKapolo KOUO LE

petatomon z(x,y,t) = 4, Sin[a)t - (kxx + kyy):| + A4, sin[a)t - (kxx - kyy)], ue k> =k> + k'f . @) Av o1 oplakég cuVOnKeg

etvan z(x,0,1) = z(x,b,t) =0, va Bpebei n cuVONKN GYNUATIOHOD GTAGIHOV KOPAT®V 6TOV GEOVA —y- Kol EKQPACT] YloL TN

z(x,y,t) OV amoteELEl GVVOLAOUO GTAGILOV Kol 00gV0VTog KOUATOG. B) No Bpebohv oyéoelc yio TIg TayOTNTEG PAONC Up KoL

opBadug g 6TV KaTeVBUVON —X-. ¥) Na amodetytel 6Tt upty=1’ 6mov u=cw/k 1 Qoo TaYHTNTA TOV HEGOV.

OEMA 53: Xopdn mdvov piakovg L, palac m mov npepel, tibetatl o TaAdvI®on ard oceupi e INKOG o Kot TaOTNTO Uy 0T
——L [k——»

Uo

fa—Cl—p| K
.l
|

2 . NTTX
V B¢on x=L/k. o) No voroyiotei 1o ohokAnpope @, B, = 7 I Uy (x) SmT dx mov 8ide1
0

nn

TOVG OVLVTELEOTEG TG oelpdg Fourier mutévov u,(x) = Z o B s1nT YL TNV ePYIKN
n=1

TayvTTa. B) Av 0€hovpe vo undevicovpe v EBSoun appovikn Kol To TOAAOTAGGLE TNG O

ol B¢om Ba Tpémel va tomobeTcovE TO GPuLpi; EEnyeiote.

OEMA 54: Aidetar opBoymvikn pepPpdvn pe uikn TAevpdv a Kot b 6tovg AEoveg —X- Kol —y- avtiototya. H pepfpdvn teivetal
pe taon 1 kot To dxpo G eivon axivnta. Eva eninedo eykdpolo kKopo dtadidetal oTnv empdavels TG LepBpdvng mpog ta Oetukd

—X- KoL —y- pe petatémon z,(x, y,t) = A"

, 0mov k;, k> ou xvpatdpbpol Twv Koudtov mov Sldidovial oTig
Katevbuvoelg —x- kot —y- avtiotorya. H cuvolikn petatdmon og ka0 onpeio g pepufpdvng mpoxdmtet and v vrépOect| Tov
APYIKOV KOUATOG Z; KOl GAA®V TPIOV (22, 23, Z4), TOL EXOVV TPOEAOEL ATO SLOOYIKES AVAKAAOELS OTa Opta TNG HEPPpavng (X,b),
(a,y) ko (x,0) pe mhan A, Az xar A4 avtiotoyo. a) Na fpebodv ol ekppdoslg yio T pnetatdmion Kabevog amd To aVaKADLEVA,
ropata. B) Me yprion tov oplokdv cuvOnkav: z(x, 0,1)=z(0,y,t)=0, va. deifete 6TL 1| cuVOlKN petatomion dideTal omd T oyéon:
z(x,y,t)=—44, sinkx sink,y €. Nao Bpedei 10 mpaypatkd pépog mg z(x,y,t) =—44, sinkx sink,y . Ti
gldovg apykn cuvnkn meprypdost; ) Na Bpebodv o1 cuvBikeg dnpiovpyicg 6TAoILOV KOUATOV 6T LepPpdvn e xpnorn Tov
0pLIKAV cUVONK®OV z(X,b,t)=z(a,y,t)=0.

TYIHOAOI'TO
sin(a + f) =sinacos fEcosasin ff cos(a ff) =cosacos fFsinasin S
2sinasin f =cos(a— ) —cos(a + f) 2cosa cos f =cos(a + ) +cos(a— f)

2sina cos f =sin(a + ) +sin(a — )

sina+sin B =2sin[(a+ 8)/2)] cos[(e—B)/2)] cosf—cosa = ZSin(a;’B) sin(a;ﬂ)
,5 ,5

cosa +cos ff = ZCos( ) cos ( )

eix +e—ix . ezx _e—lx ex +e—x ex _e—x
Cosx = — sinx=——— coshx=

2i

e™ =cosxtisinx
Iusinudu =sinu—ucosu +C J-sinudu=—cosu+C

T T
I sin(wt)cos(wt)dt =0 J cos’(wt)dt = %
0 0

x° x
cosx=1—-——+—+...
21 4!
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